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Ata da sexta reunião do ano de dois mil e 
vinte e dois do Colegiado Delegado do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa,  realizada  no  dia  14  de 
dezembro de 2022, às 13h30, de forma 
virtual. 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta 
minutos, de forma virtual reuniram-se os integrantes do colegiado delegado do curso de 
Pós-graduação em Medicina Veterinária Convencional e Integrativa da UFSC, com a 
presença  dos  professores:  Aline  Félix  Schneider  Bedin,  na  qualidade  de  presidente, 
Alexandre de Oliveira Tavela,  Greicy Michelle Marafiga Conterato, Marcos da Silva 
Azevedo, Marcos Henrique Barreta, Vitor Braga Rissi e a discente Maria Helena Souza 
Aguiar.  A  presidente  cumprimentou  a  todos  e  deu  por  aberta  à  sessão.  A  mesma 
apresentou os  pontos  de pauta  que  foram colocados  em apreciação  e,  não  havendo 
nenhuma ponderação, foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. 
1. Aprovação da ata nº 04, da reunião do dia 07/10/2022: colocado pela presidente 
em regime de discussão e em seguida para aprovação, sendo aprovada por unanimidade. 
2. Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo 2023/1 – PPGMVCI – 
Edital n° 002/2022:  Aline passa a palavra para o presidente da comissão,  professor 
Alexandre, que informa que foram recebidas 25 inscrições, com 4 etapas no total, sendo 
que 23 candidatos entregaram a prova escrita, sendo 21 classificados para a pontuação 
do currículo e análise do projeto, para a fase de entrevistas compareceram 18 candidatos 
que  foram  aprovados,  sendo  9  classificados  e  9  suplentes  devido  as  escolhas  de 
orientadores, o professor se coloca à disposição para sanar quaisquer dúvidas quanto ao 
processo.  A presidente,  Aline,  comenta  o quanto positivo foi o número de inscritos 
nesta terceira seleção do programa, agradecendo a todos que colaboraram de alguma 
forma com todo o processo. O professor Vitor informa que a secretaria irá orientar aos 
suplentes para que façam o contato, caso haja interesse, de buscar outro orientador, e 
que  os  que  passaram também  serão  contatados  para  que  confirmem o  interesse  de 
ingresso. O professor Alexandre abre uma discussão para que os demais professores 
verifiquem os candidatos aprovados e analisem a possibilidade de abrir novas vagas, em 
virtude  da  grande  procura  e  de  bons  candidatos  selecionados.  A  professora  Aline 
comenta  que  a  coordenação  vai  verificar  essa  possibilidade  assim  que  possível, 
colocado o ponto de pauta em regime de discussão e em seguida para aprovação, sendo 
aprovado  por  unanimidade.  3.  Formulário  de  coorientação  do  discente  Felipe 
Antonio Costa: Professor Vitor comenta que o aluno fez a qualificação e que vai fazer 
parte  da  pesquisa  na  Universidade  de  São  Paulo  com o  coorientação  do  professor 



Adriano  Bonfim Carregaro.  Colocado  pela  presidente  em regime  de  discussão,  não 
havendo manifestações, o item foi submetido a votação e aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais manifestações a presidente agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a reunião. Da qual, para constar, eu Natasha Finoketti Malicheski, servidora 
da Universidade Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de 
Curitibanos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos membros. 

Curitibanos, 14 de dezembro de 2022.
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